

ASOVIMED S.A.
INFORME ECONOMICO DE GERENCIA
EJERCICIO ECONOMICO 2006

Durante el Ejercicio Económico 2006, la ASOVIMED un resultado positivo equivalente al 5% del total de ingresos generados, los mismos que a pesar de no ser los que se tenían proyectados lograron cubrir los gastos corrientes de la empresa.

El rubro más significativo de Ingresos lo constituyen los Intereses de Socios con un 80% del total de ingresos, mientras que los servicios prestados ascienden al 8% y las cuotas de operación al 12%.

A nivel de los Gastos, los grupos de Remuneraciones, Bienes y Servicios y Gastos Financieros han tenido poca variabilidad en relación con el ejercicio anterior; exceptuándose el gastos por Seguros, el mismo que representa un elevado valor en relación con la totalidad de los gastos (29.5%). Se espera solucionar las gestiones con el Municipio a fin de obviar la garantía exigida y con esto alivianar la carga de gastos por este concepto.

Se ha recuperado un 47% de la cartera pendiente del 2005, lo que ha posibilitado disminuir en un valor casi idéntico la cartera de los acreedores de la empresa por obras realizadas con anterioridad.

Las cuentas de Activos y Pasivos no han sufrido mayor variación, a excepción de la cartera por cobrar y por pagar, las mismas que prácticamente se compensan durante este periodo.

Cuenca, 31 de Marzo de 2007


Dr. Iván Carpio Barros
GERENTE

ASOVIMED S.A.
INFORME AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

RESUMEN DE RECAUDACIONES CAJA RECAUDADORA (Gráfico 1)

Cuotas de Liquidación	63,409.57
Cuotas Anteriores	14,915.60
Intereses de Socios	19,441.87
Derechos Administrativos (Traspasos)	2,050.00
Alquiler Sede Social	67.20
Reingreso valor liquidación cuota Superintendencia	27.63
TOTAL RECAUDACIONES CAJA	99,911.87

* Según comprobantes de caja del 8029 al 8116

RESUMEN DE RECUPERACION DE CARTERA DE SOCIOS (Gráfico 2)

Conceptos	Cuota de Liquidación		Cuotas Anteriores		Totales
	Valor	%	Valor	%	
Saldo Inicial 31/12/2005	129,696.96	76.16	40,592.16	23.84	170,289.12
(-) Recuperación año 2006	63,409.57	80.96	14,915.60	19.04	78,325.17
Saldo al 31/07/2006	66,287.39	72.08	25,676.56	27.92	91,963.95

* Los porcentajes del cuadro están en función del total de cada fila

Según el cuadro anterior, se ha recuperado un total de 78.325,17 de cartera general de socios que representa un 45.99 % respecto del saldo del 2005. De esto, se ha recuperado un 48.89% de cuotas de liquidación y un 36.74% de cuotas anteriores

Al 31 de diciembre/2005 se proyectó recaudar por intereses un total de \$ 22.477,09, considerando la totalidad de la cartera y aplicando montos mínimos de recargo. Si bien, no se logró recuperar la totalidad de la cartera, sin embargo se ha recaudado por intereses \$ 19.441,87 en apenas el 45.99 de recuperación de la cartera general.

RESUMEN DE INGRESOS OBTENIDOS (Gráfico 3)

Cuota de Operación	3,030.00
Intereses de Socios	19,441.87
Servicios Prestados (Alquiler, traspasos)	1,906.37
Otros Ingresos (Ajustes de Cuentas)	0.04
TOTAL INGRESOS	24,378.28

RESUMEN DE GASTOS (Gráfico 4)

Gastos en el Personal	12,447.81
Bienes y Servicios Consumo	3,723.61
Seguros	6,795.44
Servicios Bancarios	101.16
TOTAL GASTOS	23,068.02

El resultado del ejercicio ha sido favorable en \$ 1.310,26. Esto obedece a que los dos últimos meses se tuvo una buena recuperación de cartera y pago de intereses, lo que anuló los malos pronósticos que se tenían hasta octubre del presente año. Sin embargo, no deja de ser preocupante que el 30% de los gastos totales se destinen al pago de la póliza de fidelidad entregada al municipio